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ATA DE N.º 15/2021–DECIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 04-

05-2021 

15ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

                                     13ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, Gladimir 

Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir 

Sebastião Burmann, Rubian José Konageski e Dejair Léo Fritz. Após verificar a existência de 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Em 

seguida entoaram o Hino Nacional Brasileiro e prosseguiu-se a sessão com a leitura de um 

trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a 

apreciação e votação da Ata da (12º) Sessão ordinária do dia 04 (quatro) de Maio de 2021 (dois 

mil e vinte e um) Ata nº 14 (quatorze) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem 

abaixo dos vereadores: Gladimir Militz Wey, Rubian José Konageski, Ademir Sebastião 

Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Adriana Prestes Belinaso, Dejair Léo Fritz, Alexandre 

Sfalcin, Luiz Fernando Baroni. Joabel Zimmermann. Após intervalo de cinco minutos o 

Presidente da Casa, Vereador Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das 

matérias do dia. PEDIDOS APRESENTADOS PELO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO (PDT). Para que 

o Poder Público Municipal através do órgão competente faça um levantamento no sentido de 

disponibilizar placas indicatórias de nomes de ruas que estejam faltando nos bairros do 

município Justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade PEDIDO DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE 

(PROGRESSISTAS). Para que o poder Executivo Municipal redistribua gratuitamente 

máscara facial aos alunos da rede municipal de educação. Justificativa em plenário. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o Poder Executivo Municipal 

determine ao setor competente com máxima urgência, a elaboração do projeto e execução da 

perfuração de um novo poço artesiano (de água potável) na comunidade de Ilha Grande. Ofício 

N.221/2020 elaborado pelo próprio executivo a SEAPA. Justificativa em plenário. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o Poder Executivo Municipal 

através do órgão competente estude a possibilidade de refazer ou ampliar a cobertura (toldo) na 

frente da UBS- Unidade Básica de Saúde do bairro Neves. Pedido aprovado por 

unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO 

DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o Poder Executivo Municipal forneça a 

marca, o modelo e o valor unitário de cada notebook adquirido para distribuição aos 

professores municipais. Pedido aprovado por unanimidade.  
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Nada mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos e convocando os vereadores para a decima quarta sessão ordinária que será 

realizada em onze de maio de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste 

mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Joabel Zimmermann e 

secretariado pelo Vereador Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei 

que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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